



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

**O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; considerando que ocorreu erro no item 2-Da Inscrição, no sub-item 2.1.2 sobre o número do telefone, **RETIFICA** o **Edital nº 81/2011** de publicado no D.O.U. em 27 de setembro de 2011, na seção 3, página 62, a ser realizado pela Faculdade de Ciências Integradas do Pontal, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

Telefone para contato: (34) 3269-4639.

**Leia-se:**

Telefone para contato: (34) 3271-5240 (Curso de Biologia) e (34) 3271-5234 (Curso de Pedagogia).

Uberlândia, 17 de setembro de 2011.

**Sinésio Gomide Júnior**